
Додаток	2
до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	та	фінансування	оцінки

впливу	на	довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	12598
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
КОМУНАЛЬНЕ	НЕКОМЕРЦІЙНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	 ВІННИЦЬКОЇ	 ОБЛАСНОЇ	 РАДИ

"КЛІНІЧНИЙ	ЦЕНТР	ІНФЕКЦІЙНИХ	ХВОРОБ"	26285843
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	23222,	Вінницька	обл.,	Вінницький	р-н,	селище	Березина,	вул.Каштанова,	будинок	5
380973257815

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Розширення	 діяльності	 KOMУHAJIЬHОГО	 НЕКОМЕРЦІЙНОГО	 ПІДПРИЄМСТВА
ВІННИЦЬКОЇ	 ОБЛАСНОЇ	 АДМІНІСТРАЦІЇ	 "	 КЈІІНІЧНИЙ	 ЦЕНТР	 ІНФЕКЦІЙНИХ	 ХВОРОБ»	 у
сфері	 провадження	 господарської	 ліяльності	 з	 поводження	 з	 біологічно	 забрудненими
небезпечними	медичними	відходами	(НВ	9	код	18	0103),	а	саме	їх	оброблення	парою	під	тиском
шляхом	 використання	 парового	 стерилізатора	 MATACHANA	 S1008	 E-21	 для	 подальшого
рециклінгу	 суб`єктом	 господарювання,	 що	 має	 відповідну	 Ліцензію.	 Планована	діяльність
передбачає	 системне	 поводження	 з	 небезпечними	 медичними	 відходами,	 що	 утворюються	 у
закладі	під	час	медичних	обстежень	та	догляду	за	пацієнтами:	збирання,	сортування,	пакування,
маркування,	оброблення	парою	згідно	вимог	нормативно-правових	актів	Україн,	МОЗ	України	та
інструкції	виробника	парового	стерилізатора	MATACHANA	S1008	E-21.



Технічна	альтернатива	1.

Планованою	діяльністю	є	введення	в	експлуатацію	і	використання	для	оброблення	парою	під
тиском	 біологічно	 забруднених	 небезпечних	 медичних	 відходів	 (НВ	 9	 код	 18	 0103)	 з
використанням	 парового	 стерилізатора	 MATACHANA	 S1008	 E-21	з	 метою	 їх	 деконтамінації
(знезараження).	 Стерилізатори	 серії	 MATACHANA	 S1008	 E-21	оснащені	 камерою	 квадратного
перерізу	 670	 мм	 x	 670	 м,	 об,єм	 камери	 з	 сорочкою-565-568	 л.	 Стерилізатор	 має	 двоє
пневматичних	 дверцят	 і	 мають	 власний	 вбудований	 парогенератор	 і	 централізовано	 керується
програмованим	 автоматом	 з	 цифровими	 та	 аналоговими	 входами	 та	 виходами.	 Другий
програмований	 автомат	 записує	 всі	 відповідні	 змінні	 процесу	 стерилізації.	 Для	 фракційного
вакуумного	процесу	в	стерилізаторах	режими	стерилізації:	при	t	121	°C	-	30	хвилин;	при	t	134	°C
–	 15-32	 хвилин.	У	 випадках	підозри\	 підтвердження	контамінації	 пріонами	режим	стерилізації:
при	 t	 134	 °C	 –	 60	 хвилин.	 Стерилізатор	 має	 кнопку	 аварійної	 зупинки.	 Вони	 також	 оснащені
засобами	 відображення	 та	 роздруківки,	 що	 дозволяє	 оператору	 з	 обслуговування	 отримувати
інформацію	про	 стан	стерилізатора	 та	перебіг	програмного	циклу.	Стерилізатор	 забезпечений
попередньо	 встановленими	 програмами	 стерилізації	 та	 тестування.	 Посудини	 під	 тиском	 і
запобіжні	пристрої	 спроектовані	 та	 виготовлені	 відповідно	до	 всіх	 застосовних	 технічних	норм
для	посудин	під	тиском	і	пройшли	остаточну	перевірку	відповідно	до	розділу	3.2	Додатку	I	PED,
включаючи	 випробування	 гідростатичним	 тиском,	 а	 також	 як	 перевірка	 та	 функціональне
тестування	пристроїв	 безпеки.	Вимоги	AD	2000-Code	разом	 із	 європейськими	 стандартами	EN
13445	та	EN	14222	були	належним	чином	враховані.	Система	управління	якістю	відповідно	до
міжнародного	стандарту	EN	ISO	9001,	сертифіковану	Регістром	Ллойда.	Крім	того,	стерилізатори
MATACHANA	також	відповідають	основним	вимогам	таких	європейських	стандартів	Директиви:
●	Європейська	директива	2006/42/EC	щодо	машин	●	Європейська	директива	2014/30/ЄС	щодо
електромагнітної	сумісності	(EMC)	●	Європейська	директива	2014/35/ЄС	щодо	низької	напруги	●
Європейська	 директива	 2011/65/ЄС	 щодо	 обмеження	 використання	 небезпечних	 речовин	 в
електричному	 та	 електронному	 обладнанні	 (RoHS)	 Для	 забезпечення	 відповідності	 названим
директивам	за	основу,	серед	інших,	були	взяті	такі	стандарти:EN	61010-1,	EN	61326-1,	EN	13445,
EN	14222,	EN	61010-2-040,EN	60204-1,EN	ISO	12100,	AD	2000-Код.

Технічна	альтернатива	2.

Технічною	 альтернативою	 2	 передбачено	 дезинфекцію	 біологічно	 забрудненої	 білизни	 та
засобів	догляду	за	пацієнтами,	стерилізацію	медичних	виробів	та	засобів	індивідуального	захисту
багаторазового	використання	згідно	програм	виробника.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Вінницька	обл.	Вінницький	р-н	Березина	Каштанова,	5

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Якушинецька	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Вінницька	обл.	Вінницький	р-н	Березина	Каштанова,	5.

Планованою	діяльністю	передбачається	оброблення	парою	під	тиском	біологічно
забруднених	небезпечних	медичних	відходів	(НВ	9	код	18	0103)	з	використанням	парового
стерилізатора	MATACHANA	S1008	E-21	з	метою	їх	деконтамінації	(знезараження).	Під
ліцензійною	площею	на	оброблення	парою	під	тиском	біологічно	забруднених	небезпечних
медичних	відходів	(НВ	9	код	18	0103)	з	використанням	парового	стерилізатора	MATACHANA



S1008	E-21	з	метою	їх	деконтамінації	(знезараження)	території	на	землях	Якушинецької
територіальної	громади	з	наступними	кадастровими	номерами:	0520688900:008:0118,	за	правом
постійного	користvвання	земельною	ділянкою.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Вінницька	обл.	Вінницький	р-н	Березина	Каштанова,	5.

Планованою	діяльністю	альтернатива	2	не	розглядається.	Розгляд	місця	повадженння
планованої	діяльності	за	територіапьною	альтепнативою	2	недоцільний.	v	зв'язкv	з	тим,	що
планована	діяльність	пов‘язана	з	роботою	існvючого	зaклaдv	охорони	здоров'я	на	земельній
ділянці	за	правом	постійного	користvвання,	та	передбачає	vтилізацію	медичних	відходів	що
vтворюються,	шляхом	використання	парового	стерилізатора	MATACHANA	S1008	E-21.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Біологічно	 забруднені	 небезпечні	 медичні	 відходи	 (НВ	 9	 код	 18	 0103)	 містять	 патогенні
мікроорганізми	 та	 токсичні	 речовини,	 призводять	 до	 прямого	 чи	 опосередкованого	 впливу	 на
довкілля	і	можуть	бути	джерелом	розповсюдження	інфекційних	захворювань.	Планова	діяльність
спрямована	 на	 забезпечення	 деконтамінації	 (знезараження)	 цих	 мeдичниx	 відходів	 з
використанням	 сvчасної	 европейської	 технології	 та	 обладнання.	 В	 резvльтаті	 планованої
діяльності:	забезпечvється	підготовка	оброблених	медичних	відходів	до	подальшого	рециклінгу
суб,єктами	 господарювання.	 Що	 мають	 Ліцензію	 на	 вторинну	 переробку	 таких	 відходів.
Унеможливлюється	потрапляння	біологічно	забруднених	небезпечних	медичних	відходів	 (НВ	9
код	 18	 0103)	 на	 полігони	 та	 сміттєзвалища,	 знижується	 ризик	 зростання	 захворюваності	 на
інфекційні	 хіороби	 шляхом	 переривання	 контактного	 шляху	 передачі	 збудників.	 Також
зменшуеться	 обсяг	 відходів	 після	 оброблення.	 Реалізація	 планової	 діялъності	 призведе	 до
зменшення	 шкідливого	 впливу	 небезпечних	 відходів	 на	 здоров'я	 людей	 і	 до	 покращення
екологічної	 та	 соціально-економічної	 ситvації	Вінницького	peгioну	(сприятиме	розвитку	бізнесу
по	 вторинній	 переробці	 відходів,	 забезпеченню	 робочими	 місцями	 працездатного	 населення,
сплаті	податків	до	місцевого	бюджету).

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Плановою	діяльністю	передбачається	оброблення	парою	під	тиском	біологічно	забруднених
небезпечних	 медичних	 відходів	 (НВ	 9	 код	 18	 0103)	 з	 використанням	 парового	 стерилізатора
MATACHANA	S1000	з	метою	їх	деконтамінації	(знезараження).на	території	КНП	ВОР	«Клінічний
Центр	 інфекційних	 хвороб»	 у	 Корпусі	 літер	 «Е»	 ,обладнаному	 під’їздними	 шляхами.
Реконструкція	приміщень	стерилізаційного	відділення	(далі	СВ)	та	розподіл	за	функціональним
призначенням	 здійснена	 згідно	 ДБН	 а.2.2-3:2014-	 та	 нормативно-правових	 актів	 України.
Загальна	 площа	 земельної	 ділянки---32,6360,	 загальна	 площа	 приміщень	 стерилізаційної	 124,9
м.кв.	 Перелік	 приміщень:	 чиста	 та	 брудна	 зона;	 приміщення	 для	 зберігання	 оброблених	 /
необроблених	 медичних	 відходів;	 приміщення	 для	 зберігання	 прибирального	 інвентаря,
савнпропускник,	 санвузол.	 Інженерні	 мережі:	 водопостачання,
водовідведення,електропостачання.	Для	 транспортування	 та	 зберігання	 медичних	 відходів
бvдvть	 використані	 спеціальні	 герметичні	 контейнери,	 що	 встановлюються	 на	 спеціально
обладнаномv	 у	 спеціальному	 приміщенні.	 Перевезення	 відсортованих	 за	 видом	 матеріалу,
запакованих	 та	 промаркованих	медичних	 відходів	 з	місць	 утворення	 (у	 підрозділах	Центру)	 до
приміщення	стерилізаційного	відділення	передбачено	згідно	графіка	відповідальними	особами	за
допомогою	рvчних	візків.	До	складу	СВ	входять	наступні	приміщення	та	виробничі	потужності:	-
Корпус	з	прибудовою	1314	м.	кв.	(4,3	м	висотою);	Планованою	діяльністю	передбачається	згідно
графіку	черги	потрібні	приблизні	об,єми	утворення	різних	видів	медичних	відходів	по	кожному



підрозділу	 і	 Центру	 в	 цілому-Організувати	 облік	 має	 старша	 медсестра	 або	 відповідальна	 за
систему	 управління	 відходами	 особа)	1	 черга	 –	 до	 10	 кг	 поліпропілену	2	 черга	 –	 до	 10	 кг
поліхлорвінілу	 3	 черга	 –до	 10	 кг	 первинного	 пакування	 імунобіологічних	 препаратів
Водопостачання	 здійснюється	 згідно	 договору	 з	 КП	 «Вінницяоблводоканал»	 №4225/75
Водовідведення	 здійснюється	 згідно	 договору	 з	 КП	 «Вінницяоблводоканал»	 №4225/75
Електропостачання	здійснюється	згідно	договору	з	КП	«Вінницяоблтеплоенерго»	Режим	роботи
–	365	днів/рік.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-	по	забрудненню	атмосферного	повітря	-	значення	гранично-допустимих	концентрацій	(ГДК)
забруднюючих	речовин	в	атмосферному	повітрі	населених	пунктів,	дотримання	нормативів	ГДВ;
-	 по	 акустичному	 впливу	 –	 допустимі	 рівні	 шуму;	-	 по	 поводженню	 з	 відходами	 –	 тимчасове
розміщення	 відходів	 в	 спеціально	 відведених	 місцях,	 передача,	 згідно	 укладеним	 договорам,
організаціям,	 які	 мають	 відповідну	 ліцензію;	 -	виконання	 вимог	 щодо	 раціонального
використання	ресурсів;	-	по	ґрунту,	поверхневим	та	підземним	водам	-	відсутність	на	них	прямого
впливу;	 Санітарно-гігієнічні	 обмеження:	 -	експлуатацію	 об’єкта	 здійснювати	 згідно	 з	 чинними
нормативними	санітарно-	гігієнічними	нормами	та	правилами;	-	дотримання	вимог	до	організації
санітарно-захисної	 зони	 відповідно	 до	 Державних	 санітарних	 правил	 планування	 та	 забудови
населених	 пунктів;	 -	рівень	 акустичного	 забруднення	 не	 повинен	 перевищувати	 нормативів
шумового	забруднення	та	вібрації	на	межі	встановленої	 .	При	провадженні	планової	діяльності
дотримуються	нормативи	чинного	природоохоронного	законодавства	України:	-	Виконання	вимог
Закону	 України	 «Про	 ліцензування	 видів	 господарської	 діяльності»;	-	Дотримання	Ліцензійних
vмов	 провадження	 господарської	 діяльності	 з	 поводження	 з	 небезпечними	 медичними
відходами,	 затверджених	 постановою	 Кабінетv	 Міністрів	 України	 13.07.2016	 р.	 N°446;	-
Виконання	 Наказv	 МОЗ	 України	 від	 31.10.2024p.	 N.•1827	 «Про	 затвердження	 Державних
санітарних	 норм	 та	 правил	 «Порядок	 управління	 медичними	 відходами,	 у	 тому	 числі	 вимоги
щодо	 безпечності	 для	 здоров’я	 людини	під	 час	 утворення,	 збирання,	 зберігання,	 перевезення,
оброблення	таких	відходів»»:	-	Дотримання	допустимих	меж	гігієнічних	регламентів	дoпуcтимoro
вмістv	 хімічних	 i	 біологічних	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 населення	 пунктів	 на	 межі
житлової	 забудови;	-Дотримання	 «Державних	 санітарних	 правил	 планування	 та	 зaбудoви
населених	пунктів»	затверджених	наказом	МОЗ	від	19.06.1996р.	N•173;	-	Обмеження	впливv	на
вoднe	 середовище	 у	 відповідності	 до	 Водного	 кодексу	 України	 та	 інших	 чинних	 нормативно-
правових	 актів:	 Дотримання	 рівнів	 шумового	 впливу	 на	 межі	 найближчої	 житлової	 забудови
згідно	 з	 нормативів	 ДСН	 3.3.6.037-99	 «Санітарні	 норми	 виробничого	 шуму,	 ультразвуку	 та
інфразвуку»:	-Обмеженими	 впливу	 на	 рослинний	 i	 тваринний	 світ	 у	 відповідності	 до
законодавчих	вимог	щoдo:	збереження	біорізноманіття	об'єктів	рослинного	i	тваринного	світу;	-
Збереження	 умов	 місцерозташування	 об'єктів	 рослинного	 світу;	 недопустимості	 погіршення
середовища	 існування,	 шляхів	 міграції	 та	 умов	 розмноження	 диких	 тварин:	 запобігання
небажаним	 змінам	 природних	 рослинних	 угруповань	 та	 негативному	 впливу	 на	 них
господарської	діяльності	тощо;	-	Обмеженнями	впливу	на	грунти	шляхом	дотримання	значення
ГДК	 забруднюючих	 речовин,	 нормативів	 радіаційної	 безпеки,	 дотримання	 вимог	 Земельного
Кодексу	України,	Закону	України	«Про	охорону	земель»;	-	Обмеженнями	впливу	на	навколишнє
ceрeдoвищe	 v	 зв'язку	 з	 утворенням	 відходів,	 дотримання	 норм	 зберігання	 та	 деконтамінації
(оброблення)	небезпечних	медичних	відходів.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	обмеження	технічної	альтернативи	2	аналогічні	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.



Технологія	 планової	 діяльності	 не	 знаходиться	 на	 землях	 природно-заповідного	Фонду	 та	 ,
землях	 іншого	 природоохоронного	 призначення.	 Обмеження	 планованої	 діяльності	 полягає	 v
дотриманні	екологічно-нормативного	стану	навколишнього	середовища.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Інженерна	підготовка	 i	 захист	 території	 здійснюється	 існуючою	 інфраструктурою.	Заходи	 з
інженерної	підготовки	території	виконуються	відповідно	до	ДБН	Б.2.2-12:2019,	передбачаються
проектною	документацією.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	до	технічної	альтернативи	1,	щодо	технічної	альтернативи	2.	Перед	установкою
парового	 стерилізатора,	 мають	 бути	 проведені	 інженерно-геологічні	 дослідження,	 техніко-
економічне	 обгрунтування	 дoцільнocтi	 здійснення	 діяльності.	 Весь	 обсяг	 необхідних
дослідницьких	робіт,	розробка	й	погодження	проектної	документації	відповідно	до	вимог	чинного
законодавства.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Інженерна	підготовка	 i	 захист	 території	 здійснюється	 існуючою	 інфраструктурою.	Заходи	 з
інженерної	підготовки	території	виконуються	відповідно	до	ДБН	Б.2.2-12:2019,	передбачаються
проектною	документацією.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-	клімат,	мікроклімат	 -	 вплив	не	передбачається.	прийнятний;	-	атмосферне	повітря	 -	 вплив
викидів	 забруднюючих	 речовин	 під	 час	 роботи	технологічного	 обладнання,	 внаслідок	 викиду
забруднюючих	 речовин	 при	 стерилізації	 медичних	 відходів	 в	 паровому	 стерилізаторі	 -	 водне
середовище	 -	 вплив	не	передбачається,	 забір	поверхневих	та/або	підземних,	а	 також	скидання
стічних	вод	у	поверхневі	водні	об'єкти	не	здійснюватиметься.	Планова	діяльність	здійснюється	за
межами	 водоохоронних	 зон.	-рослинний	 та	 тваринний	 світ	 -	 не	 впливатиме	 на	 рослинний	 та
тваринний	 світ,	 ïx	 популяції	 та	 міграції.	 Діяльність	 не	 пeрeдбaчaє	 знесення	 рослинних
насаджень,	 території	 ПЗФ	 відсутні,	 прийнятний:	-	 природньо-заповідні	 об'єкти	 -	 вплив	 не
передбачається.	В	 межах	 реалізації	планової	 діяльності	 відсутні	 об'єкти	 природно-заповідного
Фонда	 та	 території	 перспективні	 для	 заповідання:	 -	 грунти	 та	 земельні	 pecурcи	 -	 вплив	 не
передбачається,	територія	здійснення	діяльності	існуюча	та	повністю	облаштована,	проведення
будь-яких	земляних	робіт	не	планується;	-	соціальне	середовище	—	позитивний	вплив,	планована
діяльність	 спрямована	 на	 зменшення	 негативного	 впливу	 небезпечних	 медичних	 відходів	 на
довкілля	 та	 населення	 призводить	 до	 збільшення	 робочих	 місць;	 -	 техногенне	 середовище	 –
прийнятне	у	відповідності	з	вимогами	чинного	законодавства.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	до	технічної	альтернативи	1.



щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	санітарно-захисних	зон	та	рівня	шуму	та	акустичного	впливу	на	межі	житлової
забудови,	благоустрій	території.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

8	 Управління	 відходами	 Управління	 відходами:	 об’єкти	 оброблення	 небезпечних	 відходів;
об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	100	тонн	на	добу	або	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	ОВД	у	відповідності	з	ст.6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	№	2059-VIII	від
23	травня	2017	року	та	Додатку	4	Постанови	KMY	від	13.12.2017	р.	№	1026.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.



Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Ліцензія	 провадження	 господарської	 діяльності	 з	 поводження	 з	 небезпечними	 медичними
відходами	відходами.

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерство	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України



(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	 ,	 21021,	 м.	 Вінниця,	 вул.	 В.	 Порика,	 29,	 uprter@vin.gov.ua,	 (0432)	 43-74-08,
Владислав	Валендюк

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


